
"Őrizzük emlékeinket, nehogy végleg elvesszenek, s ezáltal üresebb 
legyen a múlt, szegényebb a jelen, s kétesebb a jövő." (Ipolyi Arnold) 

 

Könyvajánló 
 

„Ki ne szeretné nézegetni a családi fényképalbumot? Nagyszülők, nagynénik, 
unokatestvérek intenek vissza egy-egy képről, miközben a múltba merevedett 
pillanatokon keresztül történeteket is mesélnek a fotók és a sárgult lapok 
hátulján lévő feliratok”. 

 
Május 3-án mutatta be az Isaszegi Helytörténeti Füzetek címmel indított sorozat 
első kötetét a kiadó Csatangoló Tánccsoport és Hagyományőrző Egyesület, 
mintegy 40 évvel az Isaszegi Adattári Közlemények utolsó megjelenése után. 

Az Isaszegi KÉPESégek – Pillanatfelvételek a 20. század első feléből 
címet viselő első kötet ötletgazdája és egyik szerkesztője Eto-Papp Beáta, 
társszerkesztője dr. Székely András Bertalan, aki a képaláírásokat készítette és a 
szövegeket is gondozta. A közel 340 fotót felsorakoztató könyv eredeti, nagyon 
változó minőségű képanyagát dr. Székelyné Opre Mária tette rendbe és 
alkalmassá a nyomdai kivitelezésre. Közvetlenül és közvetett módon – a 
korábban az Isaszegi Falumúzeumnak ajándékozott fényképek által – nagyon 
sok isaszegi család hozzájárult a szép kivitelű kiadvány létrejöttéhez. Ezek 
mellett megköszönöm azokat az archív isaszegi képeslapokat is, amelyeket a 
szerkesztés során vásárolt a Csatangoló Tánccsoport és Hagyományőrző 
Egyesület és a múzeumnak ajánlott fel. 

A hat fejezetbe rendezett kötet mottója Ady Endre Intés az őrzőkhöz című 
versének részlete, mely egyes fejezetek címében is visszaköszön. A további 
fejezetcímekben Radó Gyuláné Kenesei Ilona isaszegi gyűjtésű népdalaira 
ismerhetünk. 

A könyvet lapozva feltárul előttünk Isaszeg település 1945 előtti virágzó 
társadalmi, kulturális élete csakúgy, mint a mindennapok fáradságos munkái. 
Ismert személyekkel is találkozhatunk, mint pl. Sztrizs József plébános, 
Marcsányi István kántortanító, Radó Gyuláné tanítónő, Csáky István 
malomtulajdonos vagy Paulovics Ignác községi főjegyző, de megjelennek a 
város híres polgárai is, mint pl. Prof. Dr. Sáska László Afrika-kutató, Isaszeg 
egykori orvosa is.  További oldalakon az emberélet állomásai, egyszerű emberek 
hétköznapjai, ünnepnapjai elevenednek meg (esküvők, keresztelők, a különböző 
bálok, színjátszók, a helyi muzsikusok nélkülözhetetlen zenekarai, Vidák, 
Csámpai, stb.). A kötet érdekessége, hogy több olyan fotót is bemutat, mely 
korábban máshol még nem volt látható. 
 
 



Összességében egy igazi „kultúrkincset” vehet kezébe a kedves olvasó és bízunk 
benne, hogy további folytatása is lesz a sorozat már megjelent első két 
kötetének. Jó szívvel ajánlom minden kedves isaszegi lakos figyelmébe. 
 
A kiadvány letölthető az alábbi oldalról: 
https://csatangolotancegyuttes.hu/isaszegi-kepessegek/ 
 
A kiadványbemutató fényképeit Bebrevszky Dániel, az Isaszegi Fotós Egylet 
tagja készítette. 
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